

# 基金组织概览

基金组织-世界银行春季会议

## 基金组织提出促进全球复苏的步骤

《基金组织概览》网络版

2013年4月20日



国际货币与金融委员会主席尚达曼（右）与基金组织总裁拉加德：国际货币与金融委员会呼吁成员国采取果断行动促进可持续复苏（图片：Cliff Owen/基金组织）

- 必须实现全速、可持续、均衡的复苏
- 增长和就业是关键
- 基金组织提出加强复苏的行动计划

**在全球不均衡复苏的背景下，基金组织结束了 2013 年春季会议，并提出，需要采取广泛的政策组合，使全球经济走上可持续、均衡的增长道路。**

在华盛顿举行的[春季会议](#)的讨论中，基金组织的政策指导委员会，国际货币与金融委员会（IMFC）着重指出了促进增长和创造就业的必要性。

主持 4 月 20 日国际货币与金融委员会第二十七次会议的新加坡财政部长尚达曼说：“增长和就业是我们讨论的非常集中的焦点。”

尚达曼说：“实现增长和就业不能只靠一项政策，这也是与会者达成的明确的强烈共识。没有一项万能的政策能使经济恢复正常增长并使就业在一定程度上恢复正常。”

### 强有力的政策组合

基金组织总裁克里斯蒂娜·拉加德强调，重点应是就业增长。她说，政策组合有助于全球经济在目前“三速复苏”基础上进一步取得进展。自国际货币与金融委员会上次在

2012年10月东京年会期间召开会议以来，全球经济出现了“三速复苏”，即一些国家表现良好，一些国家正在好转，一些国家落在后面。

在国际货币与金融委员会会议之后的新闻发布会上，拉加德表示：“每个政策制定者都极度希望创造就业，特别是满足年轻人的需求。”

拉加德说，与会者讨论了“有助于创造就业的所有的可能措施”。“讨论从经济增长开始，谈到了如何采用良好的政策组合，这种组合不只是依靠一项政策，而且依靠一系列政策，包括适当步伐的财政整顿、结构性改革……以及能够提供喘息空间的货币政策。”

尚达曼说，促进增长的政策是焦点所在。他补充说，国际货币与金融委员会认为，宽松的货币政策在短期内是适当的，但还需要进一步采取财政和结构性政策行动。

尚达曼说：“重点是使各项战略更加均衡——货币、财政和结构方面——应高度重视中期财政和结构性改革，而不是过度依赖货币政策。”

### **重点是可持续增长**

代表基金组织 188 个成员国的国际货币与金融委员会在[公报](#)中指出，全球经济正出现不均衡复苏，但增长力度和就业的创造依然过于疲弱。“我们需要采取果断行动，促进可持续的复苏，恢复全球经济的危机抵御能力。”

国际货币与金融委员会今后几个月的关键重点事项包括：

先进经济体。仍需通过宽松的货币政策促进经济增长，但在放松货币状况的同时，需实施可信的中期财政整顿计划，并在金融部门改革和结构性改革方面取得更大进展。欧元区必须进一步修复银行资产负债表，减轻金融分割状态。

新兴市场和发展中国家。随着经济活动回升，各项政策应加以调整，以重建缓冲和防范金融脆弱性因素。

低收入国家。许多低收入国家继续强劲增长，使它们有机会能重建政策缓冲，同时满足紧迫的基础设施和社会需求。基金组织需要密切监测减贫与增长信托相对于低收入国家需求的可持续性。

恢复抗冲击能力。基金组织应与其他组织一道，继续关注就业和增长问题，并以此制定针对各国国情的政策建议。

基金组织监督。基金组织应进一步分析非常规货币政策对资本流动及资产和商品价格的影响、资本流动在汇率变动中所起作用以及全球流动性问题。

治理改革。国际货币与金融委员会敦促尚未完成批准 2010 年改革的必要步骤的成员国立即采取相关措施，并敦促执董会，作为第十五次份额总检查的一部分，就新的份额公式达成一致。

国际货币与金融委员会还对基金组织的[全球政策议程](#)（见专栏）列出的方向表示欢迎。该议程是一项行动计划，它列出了成员国的政策重点以及基金组织如何协助。

### 总裁全球政策议程

在 2013 年春季会议上，基金组织总裁克里斯蒂娜·拉加德向高层官员提交了一份全球政策议程，该议程要求采取果断的政策行动促进更强劲和可持续的增长。

这项全球政策议程是在国际货币与金融委员会（基金组织的政策制定机构）4 月 20 日会议上向委员会提交的。该议程概述了基金组织 188 个成员国的政策重点，以及基金组织能采取什么行动予以协助。该议程还提供了成员国和基金组织在东京年会上所讨论的目标的进展报告。

报告讨论了促进可持续复苏和恢复全球经济抗冲击能力所需的各项措施。

阅读[全球政策议程](#)。

## 相关链接

[阅读公报](#)

[观看视频](#)

[春季会议网站](#)

[最新全球前景](#)

[关注全球复苏](#)

[拉加德：三速复苏](#)

[全球金融体系](#)